

ПРИХОДЕКОЙ ЛИСТОК

По благословию настоятеля храма
Протоиерея Владимира (Шивбаева)

СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ



ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ, ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! РАДУЙТЕСЬ! И НИКТО НЕ ОТНИМЕТ ОТ НАС ЭТОЙ РАДОСТИ! ЭТА БЛАГОДАТНАЯ РАДОСТЬ ПРЕДВЕРИЕ ЖИЗНИ ВЕЧНОЙ. ОНА ДАРУЕТСЯ И НАМ, СЛАБЫМ И ГРЕШНЫМ ДЕТЯМ НЕБЕСНОГО ЦАРЯ, КОТОРОМУ ДОРОГО КАЖДОЕ ЧАДО, ЖИВУЩЕЕ НА ЗЕМЛЕ.

БЛАГОДАРИТЕ ГОСПОДА ЗА ВСЕ, ЧТО ОН НАМ ПОСЫЛАЕТ И ДАРИТЕ РАДОСТЬ ВОСКРЕСЕНИЯ ХРИСТОВА ВСЕМ ВАШИМ БЛИЖНИМ. ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС! С БЛАГОСЛОВЕНИЕМ И ЛЮБОВИЮ О ВОСКРЕСШЕМ ГОСПОДЕ.

О. ВЛАДИМИР И О. ДИМТРИЙ

Только во Христе человек обретает подлинную, настоящую радость, потому что только Христос дает радость и духовное утешение. Где Христос — там истинная радость и райское ликование. Находящиеся далеко от Христа не имеют истинной радости. Они могут предаваться мечтаньям: «Сделаю то-то и то-то, съезжу туда, съезжу сюда», им могут оказывать почести, они могут предаваться развлечениям и оттого испытывать радость, но эта радость не насытит их душу. Эта радость вещественная, мирская, а мирская радость не насыщает душу, и человек остается с пустотой в сердце. Знаешь, что говорит Соломон? «Я построил дома, посадил виноградники, разбил сады, собрал золото, приобрел все, чего желало мое сердце, но в конце понял, что все это суетно».

Мирская радость дает нечто временное, что приятно только в данный момент, не дает того, что дает радость духовная. Духовная радость — это райская жизнь. Те, кто прошли Крест и воскресли духовно, живут в пасхальной радости. «Пасха, Господня Пасха»!

Внутренняя радость приходит после того, как будет наведен порядок внутри. Она дает душе крылья. Пока душа не согрета внутренним деланием, она похожа на машину с непрогретым двигателем, нужно толкать, чтобы она сдвинулась с места. Внутреннее делание — трезвение, внимание, поучение и молитва — согревает душу, двигатель заводится, и машина бежит вперед. Тогда человек перестает обращать внимание на внешнее и идет в духовной жизни вперед гигантскими шагами.

Преподобный Паисий Святогорец



«Ныне вся исполнишася света: небо, и земля, и преисподняя... Христос воскрес! Пасхальное Богослужение воистину подобно великолепнейшему пиру, который Господь приготовил всем притекающим под благодатную сень Его Дома.

Вдумайтесь в содержание «Огласительного слова» святителя Иоанна Златоуста! С отеческой лаской и радушием приемлет Господь тех, кто возлюбил Его всем своим существом.

«Блажен, кто от первого часа делал есть», - это те, кто от юности своей идут неукоснительно по Его Божественным стопам.

Но не отвергает и тех, кто, преодолев в своей душе сомнения, приблизился к Богу только в зрелом и даже преклонном возрасте. «Да не устрашатся они своего замедления, Господь с любовью приемлет последнего, так же, как и первого, - и дела приемлет и намерения целует».

Архимандрит Иоанн (Крестьянкин)

Благодарим всех прихожан...

...которые помогают нашему приходу. Всех, кто несёт послушание уборки храма, кто ведёт детские занятия, кто поёт на клиросе, печёт просфоры, записывает проповеди, переводит на французский или на немецкий язык проповеди и беседы и тех кто украшает храм. Благодарим всех, кто готовит и накрывает стол на трапезу и тех кто помогает с уборкой трапезной после еды. Все ваши труды во Славу Божию и приносят огромную помощь вашему храму.

О.Владимир и О. Димитрий

В течение всего Великого поста мы усердно, в покаянии и молитве готовились к встрече праздника Пасхи и торжества из торжеств – Светлого Христова Воскресения. И вот этот день настал! Это Великий День Любви и Милосердия Божия о Его творении... Что бы ни происходило, какие бы скорби, искушения или испытания нас не постигали бы, мы должны помнить, что «Бог есть Любовь, и пребывающий в любви пребывает в Боге, и Бог в нем» (1 Иоан. 4:16)... Господь наш Иисус Христос в Своей искупительной жертве, в добровольных крестных страданиях за наши грехи и в Своем Святом Воскресении явил и заповедал нам этот бесценный дар. И потому именно в этот день сердца христиан особенно осязаемо переполняются чувством любви, радости и мира.

Схигархимандрит Иеремия (Алехин) Афонский



Пасха переводится как «переход». Человеческий род получил Благодать, благословение Божие — взойти от земли на Небо, перейти путём временной смерти в бессмертную жизнь. Христос показал нам бесконечное милосердие, сжалился над нами и сошёл к нам на землю, дабы возвести нас на Небо.

Старец Ефрем Филофейский

Наставление на Светлую седмицу

Закончились дни Великого поста, подготовившие нас к Празднику Пасхи, и вся последующая седмица проходит под Пасхальной сенью, которая простирает свои крылья и на богослужебный характер нашей жизни, и на духовные переживания, и, конечно же, на наше любимое тело, которое также как Тело Спасителя нашего Иисуса Христа воскреснет и войдет в жизнь вечную. Каждый день Светлой седмицы отмечен воспоминанием Пасхи, и любое богослужение начинается и заканчивается пасхальным тропарем и взаимными приветствиями: «Христос Воскресе! - Воистину Воскресе!»

Вместо обычных молитвенных утренних и вечерних правил дома мы читаем Пасхальные часы, и они же поются в храмах на службах вместо обычных богослужебных часов. Ограничивая себя в эмоциях Великим постом, в дни Светлой седмицы мы предаемся Пасхальной радости о Воскресшем Спасителе и вновь, и вновь памятью возвращаемся к песнопениям Пасхальной ночной службы, которые как воздух становятся родственными нашему духу и звучат в сердце и на устах еще многие дни.



Пост не просто завершился, даже обычные среда и пятница отменены, и на Светлой седмице мы ограничиваем себя в любой пище с точки зрения лишь разумности в потреблении, а не вследствие духовных предписаний. Это одна из тех сторон нашей православной регулярной церковности, которая сообщает глубину нашим праздничным переживаниям. Только постившийся все положенные дни может оценить радость праздника не только в духе, но и в теле. Конечно же, словом Иоанна Златоуста мы в идущие дни все приглашены на Пир Царствия, и нет разницы в чести для работников первого или одиннадцатого часа, зато есть разница в ощущениях. Человеку, постившемуся и трудившемуся ради Бога строго, радость от окончания поста действеннее и понятнее, чем человеку, не соблюдавшему по разным причинам ограничений. И тот, и другой поют славу Воскресшему Спасителю, но постившийся получает большее содержание в праздновании, ибо пережил труд и может в полноте наслаждаться отдыхом.

В Светлый вторник перед нами раскрывается картина двух горящих сердец Клеопы и, по всей видимости, Луки, которым является Воскресший Спаситель на пути в Эммаус, и Которого они узнают в Таинстве Преломления Хлеба. Это Евангельское событие дает образец поведения для христиан, особенно в дни Светлой – как можно часто приобщения Святых Христовых Тайн для познания Христа Бога и видения Его как Он есть. В Пасхальные торжества можно ежедневно посещать храм для молитвы и причащения, празднуя Святую Пасху. К этому и я вас, дорогие мои зову и приглашаю, чтобы чаще мы могли друг другу сообщить, что Христос Воскрес и воскликнуть в ответ, что Он Воистину Воскрес!

Урал Православный. Екатеринбургская епархия, 2021

Просьба молитв

О Здравии

Бол. Прот. Владимира
Бол. Прот. Александра
Бол. Прот. Олега
Иер. Димитрия
Бол. мат. Татианы
Бол. мон. Авраамия
Бол. Филиппа
Богдана
Бол. Елены
Бол. Валентины
Елены со чад.
Андрея
Т.бол. Александра



О Упокоении

Игумен. Георгии
Прот. Тимофея
Прот. Николая
Прот. Феодора
Схим. Нектария
Мон. Магдалины
Иером. Гавриила
Людмилы
Глеба
Петра
Светланы
Николая
Дивны
Святослава
Николая
Лидии
Новоп. Мон. Исаии
Нов. Арх. Анатолия
Нов. Антония
Нов. Ирины